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				Milyen ételt tekint ízletesnek a magyar
		
			április 7, 2024 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				A cikk bemutatja, hogy milyen ételeket tekintenek az emberek ízletesnek Magyarországon, és milyen szempontok alapján döntenek egy étel finomsága felől. A magyar konyha gazdag és változatos ízeket kínál. A magyar konyha híres a gazdag ízekről, a fűszerek sokféleségéről és a hagyományos receptekről. A magyar emberek nagyon fontosnak tartják az ételkészítés minőségét és az alapanyagok frissességét … Olvass tovább

			


				
			Kategória Kultúra Címkék étterem, gasztronómia, gazdaság, Pécs Hozzászólás 		
			



	
					
				A Pécsi Mikulás is jelenetet kapott a 12 karácsonyi játék forgatásán
		
			december 30, 2023december 25, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				Pécsett forgatták a 12 karácsonyi játék című amerikai-magyar film több jelenetét.

			


				
			Kategória Kultúra Címkék Deborah Kim Javor, filmforgatás, Kamarás Iván, karácsonyi film, Kékessy Gábor, Köles Ferenc, Pécsi Mikulás, Stephanie Perk Hozzászólás 		
			



	
					
				Az autós tartós bérlet Magyarországon
		
			december 15, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				Magyarországon vagy Nyugat-Európában veszik-e nagyobb mértékben igénybe az autós tartós bérletet? Nyugat-Európában nagyobb mértékben veszik igénybe az autós tartós bérletet, mint Magyarországon. Az EU-ban átlagosan a lakosság 15%-a rendelkezik havi vagy éves autóbérletekkel. Magyarországon ez az arány csak 5% körüli. Ennek több oka is van. Egyrészt a nyugat-európai országokban a városok általában nagyobbak és kevésbé … Olvass tovább

			


				
			Kategória Prex Címkék autó, autóbérlés, gazdaság Hozzászólás 		
			



	
					
				Csőtörés bemérés a modern vízvezeték szerelésben
		
			október 28, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				Az épületgépészet egyik meghatározó területe a vízvezeték szerelés, mely számtalan otthon és vállalkozás számára nélkülözhetetlen. A vízvezeték rendszernek korszerűnek és hatékonynak kell lennie, hogy biztosítsa a megfelelő vízellátást és higiéniát. A csőtörés bemérés műszerezettsége ma már elengedhetetlen. Hagyományos vízvezeték szerelő eszközök A hagyományos vízvezeték szerelő eszközök az épületgépészet történelmi fejlődésének részei, és még mindig széles … Olvass tovább

			


				
			Kategória Prex Címkék csőtörés, gazdaság, szerelő, vízvezeték Hozzászólás 		
			



	
					
				A pizza és pizzéria titka
		
			október 21, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				Enni nem csak muszály, hanem élvezetes is. Na jó, nem minden óvodás szereti a spenótot, de a pizza az más!A pizza népszerűsége több tényező együttes hatásának köszönhető. A következőkben néhány olyan okot sorolok fel, amiért a pizza olyan kedvelt étel: Ezen együttesen vezetnek, hogy a pizza elterjedt és olyan népszerű étel okokból lettek. A pizzériák … Olvass tovább

			


				
			Kategória Prex Címkék étterem, gazdaság, pizza Hozzászólás 		
			



	
					
				Nagykonyhai ventilátor: a profi konyhák barátja
		
			október 11, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				Az ipari konyhában a hatékonyság és a higiénia alapvető fontosságúak. A hatalmas mennyiségű étel elkészítése során rengeteg hő és zsíros pára keletkezik, ami károsíthatja a hagyományos ventilátorokat. Azonban a nagykonyhai ventilátorok erre a célra tervezettek, és kiválóan képesek megbirkózni a kihívásokkal. A hő és a zsíros pára kihívásai Az ipari konyhában a hő és a … Olvass tovább

			


				
			Kategória Prex Címkék gazdaság Hozzászólás 		
			



	
					
				Promóció és online marketing
		
			augusztus 31, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				A promóció a marketing tevékenységek olyan csoportja, amely az üzenetek és információk célzott terjesztését jelenti a potenciális vásárlók felé. Célja a termékek vagy szolgáltatások népszerűsítése, a vásárlás ösztönzése, valamint a márka ismertségének és pozitív megítélésének növelése. A vállalkozások sikeres működésének egyik alapvető kulcsa a hatékony marketingstratégia kialakítása és alkalmazása. Számos marketing eszköz kínál olyan technikát, … Olvass tovább

			


				
			Kategória Prex Címkék marketing, promóció, SEO Hozzászólás 		
			



	
					
				Sarokban a sarokkanapé
		
			május 19, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				A kanapéknak sokféle típusa létezik, amelyek különböznek a formájukban, a funkciójukban és a stílusukban is. Néhány példa: A sarokkanapé nagy kedvenc Európában A sarokkanapénak több előnye is van, amelyek miatt sokan választják ezt a típust. A gyártók is figyelembe veszik az ülőbútorok tervezése, gyártása során.Erről például az ABútor Kanapé Áruház választékában is meggyőződhetünk: sarokkanapé.A sarokkanapé … Olvass tovább

			


				
			Kategória Prex Címkék bútor, gazdaság, sarokkanapé Hozzászólás 		
			



	
					
				Add az SZJA 1%-át a Mikulásnak!
		
			május 18, 2023május 17, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				A Mikulás minden évben meglátogat minket, ajándékot kapunk tőle, viszont kevesen teszik fel a kérdést: Vajon miből és hogyan szervezi meg a Mikulás a nagy ajándékosztást? Adód, az SZJA 1%-ával Te is támogathatod a Mikulást! 

			


				
			Kategória Prex Címkék 1% személyi jövedelemadó, 1% SZJA, adomány, MasterCard, Mikulás, Pécsi Mikulás, támogatás, Télapó 1 hozzászólás 		
			



	
					
				Mobil brikettáló: Hatékony megoldás a brikettálás
		
			május 27, 2023május 16, 2023 Szerző: PrexAdmin 		

					
			
			
				Brikettet készíthet hasznos hulladékokból – a mobil brikettáló házhoz megy A faforgács, fanyesedék, ágak, fűrészpor, fakéreg, papír és más hulladékok kihasználása egyre fontosabbá válik az energiahatékonyság és a fenntarthatóság szempontjából. A brikettálás egy olyan folyamat, amely lehetővé teszi ezeknek a hulladékoknak az újrahasznosítását és a hasznos energiaforrásokká történő átalakítását. Ebben a blogbejegyzésben bemutatjuk, hogyan lehet … Olvass tovább

			


				
			Kategória Prex Címkék bérbrikettálás, brikett, brikettálás, brikettkészítés, fabrikett, mobil brikettáló 2 hozzászólás 		
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